

长江镇：三大支点撑起理论“强”阵地

理论武装工作室里，传来学员们备课练习的声音；企业的党史馆里，工人们围坐在桌边，聆听党的故事；江边的水上服务区里，“微党课”正如期开展……自1月22日长江镇举行2021至2022年度党员冬训工作动员部署会以来，该镇充分利用各种基层阵地，开展形式多样的冬训宣讲活动，确保将党的声音传递到每一名党员身边。

一个武装理论工作室 燃起星星之火

“1959年末，城西人民公社先行打响治理高沙土的战斗，他们发挥自身优势，组织大量劳力，削平‘龟背驼’，并为其他地区提供了宝贵的经验……”17日，在长江镇中心沙社区的百姓大舞台，一场由全国优秀党务工作者、全国基层理论宣讲先进个人、市委宣讲团成员姚呈明带来的冬训理论宣讲吸引了社区不少居民。

中心沙社区拥有全市第一家扎根社区的姚呈明理论武装工作室分室，较好地发挥了

“百姓名嘴”孵化器的作用。2021年以来，工作室坚持“一季度开展一次固定宣讲、一月开展一次动态宣讲”，已培育出陈宝年、石小红、马光鑫等8名本土名嘴，累计宣讲120多场，覆盖群众4000多人，点燃了理论宣传的星星之火。

“我们会利用好‘姚呈明理论武装工作室’分室这一平台，精心挑选优秀的学员，不断培育优秀的百姓名嘴，让党的创新理论飞入寻常百姓家。”对于未来，中心沙社区党总支书记、居委会主任杨捷信心满满。

一座精神红桥 激发加速引擎

“嘉兴有红船精神，中铁有红桥精神。”中铁山桥集团有限公司是集开发、设计、制造、施工与服务于一体的综合型大型企业集团，多年来，红色基因早已融入中铁山桥的血脉，并生根发芽。

20日，记者来到长江镇的中铁山桥(南通)有限公司时，该镇的“百姓名嘴”、青年

党员马光鑫正在企业的百年党史馆内宣讲。通过培育理论名嘴、搭建党员冬训现场教学点，中铁山桥用党的理论提振精气神，在造起钢铁长桥的同时，也架起理论的桥梁，让红色基因代代相传。

“在党的领导下，中铁山桥只做一件事，以实际行动践行‘不忘初心、牢记使命’。”中铁山桥(南通)有限公司党委副书记、纪委书记、工会主席王锋表示，企业会一如既往地承担起责任，常态化开展理论宣讲活动，引领园区更多青年党员加入宣传队伍，以理论指导推动园区产业发展。

一所水上服务区 搭起红色驿站

为了让长江上的“流动党员”找到归属感，如皋水上绿色综合服务区特意打造了党员冬训理论“加油站”和党员活动室，为长江上的流动党员提供一个固定学习的场所。“服务区的活动室里准备了‘10分钟微党课’‘党的知识竞赛’等小活动，让我们这

些工作地点不固定的党员能随时了解到党的最新理论。”流动党员陈亮说。

“立足长江，面向长江沿线，我们会充分利用阵地资源，根据流动党员的特殊需求，开展分众化、对象化宣讲，真正让党的创新理论响彻万里长江，打造冬训理论宣讲的又一名片。”如皋水上绿色综合服务区现场负责人左鹏告诉记者。

多措并举、创新形式，让冬训“活”起来、“动”起来、“靓”起来……长江镇以三大支点撑起理论“强”阵地，形成强大“磁场”，吸引党员群众自觉参与，实现冬训效果最大化。

□融媒体记者张宛竹 通讯员范峰



有史以来最大蓝钻将拍卖，预计超4800万美元。近日，在美国纽约苏富比拍卖行举行的新闻发布会上，一颗重15.10克拉的蓝钻展出。这是有史以来出现在拍卖会上的最大的蓝色钻石。

四位九旬老人 摘除白内障重获光明

“原来我儿子现在长这样啊，真好。”时隔一年，90岁的姜素芬再次看清儿子的模样，拆下纱布的那一刻，她喜极而泣。日前，发生在如皋缪鹏程眼科医院病房内的这一幕，感动了现场所有人。

姜素芬是海安人，去年3月检查出患有白内障，经过综合考量之后选择了如皋缪鹏程眼科医院。“老太太心功能不全，而且患有高血压，这么大年纪做手术，我们心里还是有所顾虑的。”姜素芬的儿子坦言，手术这么成功是他们没想到的。“我们过来的时候，老太太就被安排在下午手术，院长亲自操刀，手术几分钟就完成了，老太太说术中感觉不到疼痛，术后护理也很细心，很开心很满意。”

说话间，医院院长缪华盛给老人送来一个长寿食品礼盒，“祝愿老人健康长寿！”

当天，收到祝福礼盒的还有另外三位90多岁的老人，他们是在同一天安排的白内障手术，即将陆续出院。“之前眼睛前面就像有一层大雾，看什么都是煞白的，以为这辈子就这样了，没想到现在能看得清楚了。”93岁的王友梅握着缪华盛的手，一个劲儿地说着感谢。

“金杯银杯不如老百姓的口碑，医院到底好不好，老百姓说了算。”缪华盛说，给高龄患者做白内障手术的风险的确比普通患者要高，但他们有信心、有底气。“给这四位老人做手术，我们做了万全的准备。术前的心理疏导、跟家属的沟通、跟患者本人的沟通，包括进手术室以后，各方面的急救措施都是做得很到位的。”

缪华盛提醒，患有白内障的老人，一定要及时及早到医院进行检查和治疗，越早治疗难度越小，视力的恢复也越好。

□融媒体记者朱波娜 蔡迎春



日前，位于如皋经济技术开发区的思源电气智能组合电器产业化项目已经全面复工，工人们正加紧赶单。据了解，该项目由思源电气股份有限公司投资建设，主要生产智能组合电器、高压直流输电设备等重大装备，产品广泛应用于电力、石化、铁路运输、城市轨道交通等领域。
□融媒体记者邱宇

文明如皋人 WENMING RUGAOREN



抱住绿“马”

- 勤洗手
- 记得戴口罩
- 勤通风
- 不聚集
- 少溜达
- 保持社交距离
- 排队一米线
- 打喷嚏掩口鼻

中共如皋市委宣传部 如皋市文明办 宣